

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Отрадовская средняя общеобразовательная школа Азовского района.

МБОУ Отрадовская СОШ, 346768, Ростовская область, Азовский район, село Отрадовка, улица Строительная 21, ИНН 6101028853, КПП 610101001, ОГРН 1026100508720, л/с 20586Х14330 в УФК по Ростовской области, р/сч. 4070181056015110010 в отделении Ростов-на-Дону в городе Ростов-на-Дону. Телефон 8(86342) 97-7-58, адрес электронной почты- otradovka807@mail.ru.

Протокол № 4
заседания ШВР МБОУ Отрадовская СОШ

12.12.2022

Присутствующие- 5 человек.

Отсутствующие – 0 человек.

Повестка дня.

1. Итоги работы советника директора по воспитанию МБОУ Отрадовской СОШ за первое полугодие.
2. Проведение месячника правовых знаний, профилактики правонарушений.
3. Об организации новогодних праздников для обучающихся школы.
4. Организация занятости и досуга обучающихся в период зимних каникул.
5. Анализ воспитательной работы и работы штаба ВР за первое полугодие.

По первому вопросу слушали советника школы Смолянскую Ирину Владимировну, которая сообщила, что с 2022 года МБОУ Отрадовская СОШ, наряду с другими школами района, стала площадкой по внедрению должности советника директора. Мы заявили на Всероссийский конкурс «Навигаторы детства». После прохождения всех этапов конкурса и став победителем, И.В. Смолянская с 10.05.22г. по 25.08.22г. прошла заочное обучение на сайте Корпоративного университета Российского Движения школьников «Государственная политика в сфере образования». С 01.09.2022 года была принята на должность специалиста отдела по работе с молодежью отдела регионального взаимодействия Федерального государственного бюджетного учреждения «Российский детско-юношеский центр», приступила к должности советника директора по воспитанию Отрадовской СОШ.

В 2019 наша школа вступила в ряды Общероссийской общественно-государственной детско-юношеской организации «Российское движение школьников».

Обучение на Корпоративном университете РДШ имеет предельно практическую, целевую направленность на реализацию стратегических целей деятельности, обеспечивает на постоянной основе развитие кадров организации с учётом темпов ее развития и происходящих изменений в жизни общества и государства (социально-экономических изменений).

Организована работа классных активов, два активиста каждого класса принимают участие заседание Совета школы. Определена работа в патриотическом, гражданском, экологическом, медийном направлении. Классные активы проводят организацию мероприятий по направлению деятельности РДШ, проведение всероссийских Дней единых действий, участие в мероприятиях местных и региональных отделений РДШ, а также во всероссийских проектах и мероприятиях РДШ.

Наше знакомство с РДШ начинается с участия в акциях Дней единых действий. Дни единых действий помогают сформировать у детей понимание ключевых календарных дат и системы ценностей современной России, привычные календарные даты становятся интересными и осмысленными для школьников, а участие в акциях дает возможность детям проявить свои организаторские и творческие способности. Плюс за участие в акциях получают баллы и именные сертификаты.

Новый учебный год, новые цели, впереди новые победы, достижения. с первого дня учебы, в День Знаний мы участвуем во всероссийской акции «Навигатор детства «Желтый самолетик».

День единых действий солидарности в борьбе с терроризмом и День памяти жертвам Беслана.

8 сентября - Международный день распространения грамотности и чтения, который отмечается во многих странах мира и у нас в России, Он несет в себе важный для общества посыл - никогда не переставайте учиться!

9 сентября Акция «Спасибо» техперсоналу, за их работу и заботу.

27 сентября - в рамках Дня единых действий, ребята участвовали в акции, посвященной Дню работника дошкольного образования, поздравляли с профессиональным праздником своих воспитателей.

1 октября - Международный день пожилого человека, обучающиеся нашей школы приняли участие в акции «Внуки по переписке». Ребята изготовили открытки своими руками и вручили их адресатам.

3 октября - Всероссийская акция ко Дню учителя в номинации «Мой учитель, мой кумир» «Классное интервью» с директором Котовой Ж.А.

Присоединились ребята нашей школы и их родители и к Благо Дарительному марафону от РДШ в День Учителя, поздравили своих педагогов с праздником, выразив слова любви и признательности.

В повышении значимости отцовства в воспитании детей, 17 октября в России в первые празднуется День Отца. Обучающиеся нашей школы, члены РДШ, приняли участие в акция «С папой мы похожи».

25 октября - мы приняли участие Всероссийской акции, посвященной Международному дню школьных библиотек в следующих форматах:

1. Создание тематической фотозоны;
2. Интервью школьного библиотекаря.

29 октября-Акция «С Днём Рождения РДШ», учащиеся нашей школы поздравили Российское движение школьников.

Акция к Дню народного единства форматах: 1. Онлайн-конкурс чтецов «В единстве наша сила»; 2. Проведение Квеста «Моя Родина».

28 ноября участие в акции ко Дню матери; формат-завтрак для мамы;

3 декабря участие в акции к Дню неизвестного солдата;

Участие в акции к Международному дню инвалида, изготовление открыток детям с ограниченными возможностями здоровья.

5 декабря участие в акции к дню добровольца (волонтёра) в России; формат- уборка памятника погибшим односельчан;

9 декабря участие в акции к дню Героев Отечества; формат-забота о героях Отечества (уборка памятников);

--возложение цветов у «Мемориала Славы» в с. Отрадовка.

12 декабря участие в акции к Дню Конституции Российской Федерации «Мы-граждане России!»

15 декабря Всероссийская акция «Сохрани дерево», учащиеся нашей школы собрали 618 килограммов макулатуры. Принято решение вырученные средства использовать на развитие школьного музея.

Всероссийское детско-юношеское военно-патриотическое движение «Юнармия» для нашего отряда «Патриот» является настоящей школой будущего. Здесь воспитывается характер, смелость, целеустремлённость, патриотизм и воля к победе.

Это ребята, которым не безразлично на проблемы общества и страны. Юнармейские отряды принимают участие в акциях.

«Каждой пичужке по кормушке», юнармейцы своими руками из бросового материала смастерили кормушки для птиц и развесили в школьном дворе, регулярно подкармливая зимующих птиц.

«Волонтеры...Кто они?», это те, кто безвозмездно оказывает помощь тому, кому она нужна. Волонтеры активно принимают участие в различных акциях. Так наши волонтеры «Горячие сердца», участвовали в районном конкурсе по профилактике наркомании, заняли первое место с проектом «Школьные годы без вредных привычек.

«Озеленим планету» в ходе акции было посажено более тридцати саженцев деревьев и цветов.

При личной встрече с каждым классом, разъясняю о значимости РДШ для каждого ребенка, обсуждаем проекты и конкурсы Российского движения школьников, которые интересны детям, в которых они могут принять участие, заявить о себе, реально показать результат на уровне региона, страны.

В заключение хочется отметить, что на педагогов, возложена ответственная миссия – развитие личности ребенка. Это бесконечный и многогранный процесс. В процессе творческой деятельности у школьника появляется возможность увидеть мир по-новому, найти новые решения для возникающих проблем, открываются безграничные возможности самовыражения и самореализации. От степени развития творческих способностей во многом зависит восприятие мира школьником, ощущение себя в нем. В процессе творческого преобразования своего мира школьник узнает и начинает лучше понимать себя, непрерывно растёт и меняется, повышает собственную эффективность, приобретает жизнеутверждающие смыслы и позитивные переживания.

Решение:

1. Признать работу школы по данному направлению удовлетворительной.

По следующим вопросам слушали заместителя директора по ВР Цымбал Р.А, которая предложила на согласование:

1. План месячника правовых знаний, профилактики правонарушений.
2. План организации новогодних праздников для обучающихся школы.
3. План организации занятости и досуга обучающихся в период зимних каникул.

Решение:

1. Согласовать:

1. План месячника правовых знаний, профилактики правонарушений.
 2. План организации новогодних праздников для обучающихся школы.
 3. План организации занятости и досуга обучающихся в период зимних каникул.
2. Направить на утверждение директора данные планы работы школы.

По пятому вопросу слушали заместителя директора по ВР Цымбал Р.А, которая предложила на рассмотрение коллег анализ воспитательной работы и работы штаба ВР за первое полугодие (аналитические материалы прилагаются)

Решение:

1. Признать работу школы по воспитательной работы и работы штаба ВР за первое полугодие удовлетворительной.